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Kraj Vysočina zvýší příspěvek na provoz jedenácti středním školám a gymnáziím, které jsou
zapojené v programu Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DofE). „Rada kraje schválila
navýšení příspěvku na provoz o 20 tisíc korun na školu. Peníze podpoří rozvoj pedagogů,
vybavení pro expedice a pokryjí poplatky žákům,“ informoval hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla.

Program DofE rozvíjí u mladých lidí samostatnost, vytrvalost i odpovědnost. Podpora kraje školám
umožní zapojit více žáků a zajistit kvalitní vedení programu. „Školy využívají příspěvek například na
povinný roční poplatek za vzdělávání pedagogů a práci s mládeží vyplývající ze smlouvy s organizací
DofE. Další prostředky směřují na vybavení pro školní expedice nebo na úhradu účastnických
poplatků žákům,“ upřesnil náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast školství Pavel Řehoř.

Program Mezinárodní cena vévody z Edinburghu založil britský princ Philip v roce 1956 a je určena
mladým lidem ve věku od 14 do 24 let. Účastníci plní dlouhodobé aktivity v oblasti pohybu, rozvoje
dovedností a dobrovolnictví. Po splnění podmínek získají mezinárodně uznávaný certifikát na
bronzové, stříbrné nebo zlaté úrovni podle délky období, kdy program plnili.

Po dvaceti tisících získá Gymnázium Žďár nad Sázavou, Gymnázium Vincence Makovského Nové
Město na Moravě, Střední průmyslová škola Jihlava, Obchodní akademie a Hotelová škola Havlíčkův
Brod, Gymnázium Třebíč, Gymnázium a Střední odborná škola Moravské Budějovice, Gymnázium dr.
A. Hrdličky Humpolec, Střední průmyslová škola Třebíč, Střední průmyslová škola Žďár nad
Sázavou, Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Žďár nad Sázavou a Střední
průmyslová škola stavební akademika Stanislava Bechyně Havlíčkův Brod.

Kraj Vysočina své střední školy zapojené do programu DofE podporuje dlouhodobě. Za poslední čtyři
roky přispěl školám částkou 880 tisíc korun.

tisk@kr-vysocina.cz
Úvodní foto: www.facebook.com/dofeczech

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4136195&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4136195&id_org=450008

